Preverjanje znanja: Srednja Evropa

1. Kako delimo drZave Srednje Evrope glede na njihovo lego? Delimo jih na
in drZave.
2. Nastej primere prvih in drugih.

3. Na katere dele razdelimo Evropo?
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4. ObkroZi znacilen - prevladujoc tip podnebja v Srednji Evropi.
a) oceansko  b.) prehodno celinsko c) celinsko d.) tundrsko e.) sredozemsko
e RazloZi, kaj se dogaja s temperaturo zraka, ko potujemo v notranjost kontinenta (celine).

5. Dopolnjuj.

V Srednji Evropi prevladujeta dve veliki jezikovni skupini: in
V Svici Zivijo Stirje narodi. Kateri? ,
in . MadzZare Stejemo v posebno jezikovno skupino.

6. Kaj je bilo neko¢ na obmocju danasnje Panonske niZine?

¢ Na kak3ni kamnini je nastala?
a) na vulkanski kamnini b) na produ in pesku  c) na puhlici d.) na apnencu
e Kako imenujemo prst, ki je nastala na puhlici?
e Katera pomembna reka tece Cez Panonsko niZino?
e Za katero gospodarsko dejavnost je ta reka tako zelo pomembna?

e Obkrozi, kam se izliva.

a) Severno morje  b) Crno morje c) Jadransko morje d.) Sredozemsko morje e.) Kaspijsko jezero
¢ Kaksno je bilo prvotno naravno rastlinstvo v Panonski kotlini?
Clovek pa ga je spremenil v
e S katero gospodarsko dejavnostjo se ukvarjajo v Panonsk1 niZini? Kaj
pridelujejo?

7. Med kak3na gorovja Stejemo Alpe po nastanku?
a) stara gorovja b) mlada gorovja c) sredogorja

e Kako so Alpe nastale?

e Kateri dejavniki so v preteklosti in Se danes Alpe preoblikovali — zniZali?
Nastej 5 posledic poledenitve (ledeniskih oblik) v Alpah: ,

e Obkrozi, kaksne oblike so ledeniske doline.
a) ozke v obliki ¢rke V  b) Siroke v obliki ¢rke U c.) koritaste v obliki ¢rke O
¢ Kako (po kakSnem principu — naravni zakonitosti) se spreminjajo tipi naravnega rastlinstva v Alpah?

e S katerimi gospodarskimi panogami se ukvarjajo v Alpah?



e Kateri sta najbolj alpski in turisticno razviti srednjeevropski drzavi? in

8. Dopolnjuj.
Sredogorje je po nastanku gorovje, zato je tudi bogato z .
Planote so poraScene z . Doline in kotline pa so naseljene.

9. S ¢im se ukvarjajo v sredogorjih Nemcije in Poljske zaradi obilnega rudnega bogastva?

e Zaradi teZke industrije in rudarstva so industrijske pokrajine onesnaZene.
Kaksne so posledice onesnaZevanja?

10. Kaj je nekoc preoblikovalo zlasti severni del NemSko-poljskega niZavja?

e Kaksne so posledice ledeniSkega delovanja?

¢ Kako imenujemo jezerske ledeniSko preoblikovane pokrajine Nemsko-poljskega niZavja?
in pojezerje.

Kaksen izliv imajo reke Odra, Laba, Visla? a) lijakastiizliv b) deltasti izliv
Zakaj so te reke pomembne?
e Katero znano pristaniScCe leZi ob izlivu Labe?

11. Imenuj vsaj 2 avtomobilski tovarni v Nemciji.

12. Katera reka tece po znamenitem tektonskem jarku v Nemciji?
a) Vezera b) Donava c.) Main (Majna) d.) Ren e.) Laba

13. Katera je najbolj visoko gospodarsko razvita drzava v Srednji Evropi?
a)Svica  b) Avstrija  c.) Poljska d.) Nemcija e.) CeSka f.) Slovenija

14. Katera srednjeevropska drZava ima najvisji standard in je najbogatejSa?
a) Nemcija b) Svica c) Avstrija d) Slovenija e) CeSka f.) Slovenija

15. ObkroZi pravilno trditev.

MadZarska je znana po »madZarskem morju« DA NE
Cehi so znani po pivu in kruhovih cmokih. DA NE
Slovaska je znana po dunajskem valcku. DA NE
V Svici izdelujejo avtomobile znamke OPEL in BMW. DA NE

Na Poljskem sta se rodila skladatelj Chopin in papeZ Janez Pavel II. DA NE



	Madžarska je znana po »madžarskem morju« DA NE

